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SteriBox™ V-Series 
Sterilization container 
 
Product description 
SteriBox™ V-Series is a robust airtight 
sterilization container measuring 63.0 x 31.0 
x 19.0 cm external dimensions with a 
sterilization volume capacity of 13.5 L and 
weighting 4.5 kg. SteriBox™ V-Series is 
composed of: 

1 Quartz window 
2 Lid 
3 Incorporated RFID tag 
4 Module and clip 
5 Bottom 
6 Locks 

Each SteriBox™ V-Series has a unique 
identification number and RFID tag to be 
recognized by the SteriBase V-Series.  
 
SteriBox™ V-Series has a 3-year shelf-life or 
1’000 sterilization cycles. 
 
Indications for Use 
SteriBox™ V-Series is designed to allow the 
conditioning, transport and safe storage of 
medical devices. 
 
Contraindications 
Do not use SteriBox™ V-Series with steam, 
dry heat, ethylene oxide, hydrogen 
peroxide or any other sterilization 
processes.  
 
SteriBox™ V-Series has been designed for 
use with the SteriBase V-Series only. 
SteriBox™ V-Series cannot be used in 
altitude superior to 2’000 m above sea level 
and must not undergo pressure changes 
exceeding 5’000 Pa. 
 
SteriLux SA guarantees the performance of 
its products only when their physical 
integrity has not been altered. In the event 
of leaks, cracks or other damage, or 
suspected damage, SteriBox™ V-Series 
should not be used. 
 
SteriBox™ V-Series is conceived for use 
outside patient surroundings, it should 
never be in direct contact with the patient. 
 
Precautions 
Make sure to use SteriBox™ V-Series as 
indicated in the Directions for Use of the 
SteriVet System. An inspection for damage 
of SteriBox™ V-Series must be carried out 
before each use. 
 
Never force the lid to close as this might 
alter the physical integrity of the SteriBox™ 
V-Series. Always handle the lid with care as 
the quartz window is very fragile, it has 
been tested to withstand 1 Joule of Impact, 
corresponding to a normalized impact 
rating IK06. 
 
Do not touch or remove SteriBox™ V-Series 
from SteriBase V-Series during the whole 
duration of a sterilization cycle. When 
removing the SteriBox™ V-Series from the 
SteriBase V-Series after a sterilization 
cycle, exercise caution as the quartz 
window area may be hot. 
 
Keeping the SteriBox™ V-Series clean is 
good clinical practice and assists in the 
function of the device. Use a soap 
compatible with the SteriBox™ V-Series 

materials and a cleaning pad to scrub and 
remove all traces of residues, dust, organic 
materials, lubricant, etc. After scouring, rinse 
thoroughly with water to remove all traces of 
detergent. Use isopropyl alcohol (IPA) to clean 
the quartz window. Keep the SteriBox™ V-Series 
closed to prevent deposition of dust inside. 
 
Use only within temperature range min. 20°C 
max. 30°C.  
 
Directions for Use 
Before loading any instruments in the SteriBox™ 
V-Series, consult the SteriVet System 
instructions for use or SteriLux SA directly to 
check for instruments compatibility and 
instruments preparation (Chapter 7.2 Preparing 
and loading instruments in the SteriBox V-
Series). 
 
Closing SteriBox™ V-Series: 
1. Align the lid with the bottom 
2. Engage both locks 
3. Push locks downward until secured 
 
Aseptic opening of SteriBox™ V-Series:  
1. Disengage both locks 
2. Stand behind the container and grab the 

handles on both sides of the lid 
3. Pull the lid toward yourself 
4. Rest the lid on its outer surface 
5. Take the module out with sterile glove and 

place it inside the lid 
 
To insert SteriBox™ V-Series into SteriBase V-
Series slide it with the locks facing you. The 
touchscreen interface will automatically display 
a pop-up message SteriBox # inserted. 
 
To remove SteriBox™ V-Series from SteriBase V-
Series, make sure that the manual levers of 
SteriBase V-Series are in the upward position. 
 
Storage 
SteriBox™ V-Series shall be stored in a clean and 
dry environment. Do not stack more than 3 
SteriBox™ V-Series on top of each other. 
SteriBox™ V-Series must be stored on a flat 
surface that can support up to 20 kg. 
 
Explanation of Symbols 

 
Catalogue Number 

 
Batch Number 

 
Date of manufacture 

 
Use-by date 

 
Do not reuse 

 
Caution, see instructions for use 

 
Humidity limitation 

 
Temperature limit 

 
Keep dry 

 
Keep away from sunlight 

 
Non-sterile 

 
Recyclable 

 
Manufacturer 

 
Assembled in Switzerland by 
SteriLux SA 
Chemin du Viaduc 12 
1008 Prilly, Switzerland 
 
© 2019, SteriLux SA.  
All rights reserved.  
Issue Date: 2019-10 
 

SteriBox™ V-Series 
Container de stérilisation 
 
Description du produit 
SteriBox™ V-Series est un container de 
stérilisation robuste et hermétique mesurant 
63,0 x 31,0 x 19,0 cm de dimensions extérieures 
avec une capacité de stérilisation de 13,5 L et 
pesant 4,5 kg. SteriBox™ V-Series est composée 
de : 

1 Vitre en quartz 
2 Couvercle 
3 Tag RFID intégré 
4 Module et clip 
5 Contenant 
6 Loquets 

Chaque SteriBox™ V-Series possède un numéro 
d'identification unique et un tag RFID pour être 
reconnue par la SteriBase V-Series.  
 
SteriBox™ V-Series a une durée de vie de 3 ans 
ou 1'000 cycles de stérilisation. 
 
Indications d’utilisation 
SteriBox™ V-Series est conçue pour permettre le 
conditionnement, le transport et le stockage en 
toute sécurité des dispositifs médicaux. 
 
Contre-indications 
Ne pas utiliser SteriBox™ V-Series avec les 
procédés de stérilisation à la vapeur, chaleur 
sèche, oxyde d'éthylène, peroxyde d'hydrogène 
ou tout autre procédé de stérilisation.  
 
SteriBox™ V-Series a été conçue pour être 
utilisée uniquement avec la SteriBase V-Series. 
SteriBox™ V-Series ne peut être utilisée à une 
altitude supérieure à 2'000 m au-dessus du 
niveau de la mer et ne doit pas subir de 
variations de pression supérieures à 5'000 Pa. 
 
SteriLux SA garantit la performance de ses 
produits uniquement lorsque leur intégrité 
physique n'a pas été altérée. En cas de fuites, de 
fissures ou autres dommages, ou dommages 
présumés, SteriBox™ V-Series ne doit pas être 
utilisée. 
 
SteriBox™ V-Series est conçue pour une 
utilisation en dehors de l'environnement du 
patient, elle ne doit jamais être en contact direct 
avec le patient. 
 
Précautions 
Assurez-vous d'utiliser SteriBox™ V-Series 
comme indiqué dans le mode d'emploi du 
SteriVet System. Avant chaque utilisation, il faut 
procéder à un contrôle des dommages de la 
SteriBox™ V-Series. 
 
Ne forcez jamais le couvercle à se fermer car 
cela pourrait altérer l'intégrité physique de la 
SteriBox™ V-Series. Manipulez toujours le 
couvercle avec précaution car la vitre en quartz 
est très fragile, elle a été testée pour résister à 1 
Joule d'Impact, correspondant à un indice 
d'impact normalisé IK06. 
 
Ne pas toucher ou retirer SteriBox™ V-Series de 
la SteriBase V-Series pendant toute la durée 
d'un cycle de stérilisation. Lors du retrait de 
SteriBox™ V-Series de la SteriBase V-Series 
après un cycle de stérilisation, faire attention car 
la zone autour de la vitre en quartz peut être 
chaude. 
 
Garder la SteriBox™ V-Series propre fait partie 
des bonnes pratiques essentielles au bon 
fonctionnement de l'appareil. Utilisez un savon 
compatible avec les matériaux de la SteriBox™ 
V-Series et un tampon de nettoyage pour 
nettoyer et éliminer toute trace de résidus, 
poussière, matières organiques, lubrifiant, etc. 
Après le lavage, rincer abondamment à l'eau 
pour enlever toute trace de détergent. Utilisez 
de l'alcool isopropylique (IPA) pour nettoyer la 
vitre en quartz. Gardez la SteriBox™ V-Series 
fermée pour éviter le dépôt de poussière à 
l'intérieur. 
 
Utilisation uniquement dans la plage de 
température min. 20°C max. 30°C.  

Mode d’emploi 
Avant de charger des instruments dans la 
SteriBox™ V-Series, consulter le mode 
d'emploi du SteriVet System ou consulter 
directement SteriLux SA pour vérifier la 
compatibilité des instruments et leur 
préparation (chapitre 7.2 Préparation et 
chargement des instruments de la 
SteriBox™ V-Series). 
 
Fermeture de la SteriBox™ Série V : 
1. Aligner le couvercle avec le 

contenant 
2. Engager les deux loquets 
3. Poussez les loquets vers le bas 

jusqu'à ce qu'ils soient bien 
verrouillés 

 
Ouverture aseptique de la SteriBox™ V-
Series :  
1. Déverrouiller les deux loquets 
2. Tenez-vous derrière le contenant et 

saisissez les poignées des deux 
côtés du couvercle 

3. Tirez le couvercle vers vous 
4. Poser le couvercle sur sa surface 

extérieure 
5. Sortir le module avec des gants 

stériles et le placer à l'intérieur du 
couvercle 

 
Pour insérer SteriBox™ V-Series dans 
SteriBase V-Series, faites-la glisser avec les 
loquets vous faisant face. L'interface de 
l'écran tactile affichera automatiquement 
un message pop-up SteriBox # insérée. 
 
Pour retirer la SteriBox™ V-Series de la 
SteriBase V-Series, assurez-vous que les 
leviers manuels de la SteriBase V-Series 
sont en position haute. 
 
Stockage 
Les SteriBox™ V-Series doivent être 
entreposées dans un endroit propre et sec. 
N'empilez pas plus de 3 SteriBox™ V-Series 
les unes sur les autres. SteriBox™ V-Series 
doit être stockée sur une surface plane 
pouvant supporter jusqu'à 20 kg. 
 
Explications des symboles 

 
Numéro de catalogue 

 
Numéro de lot 

 
Date de fabrication 

 
Date limite d’utilisation 

 
Ne pas réutiliser 

 
Attention, voir notice d’utilisation 

 
Limite d’humidité 

 
Limite de la température 

 
Garder au sec 

 
Tenir à l’écart de la lumière du 
soleil 

 
Non stérile 

 
Recyclable 

 
Fabricant 

 
Assemblé en Suisse par 
SteriLux SA 
Chemin du Viaduc 12 
1008 Prilly, Suisse 
 
© 2019, SteriLux SA.  
Tous droits réservés. 
Date d’émission : 2019-10 
 

SteriBox™ V-Series 
Sterilisationsbehälter 
 
Produktbeschreibung 
SteriBox™ V-Series ist ein robuster, 
luftdichter Sterilisationsbehälter mit den 
Außenmaßen 63,0 x 31,0 x 19,0 cm und 
einem Sterilisationsvolumen von 13,5 L und 
einem Gewicht von 4,5 kg. SteriBox™ V-
Series besteht aus: 
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1 Quarzfenster 
2 Deckel 
3 Integrierter RFID-Tag 
4 Modul und Clip 
5 Unten 
6 Schlösser 

Jede SteriBox™ V-Series verfügt über eine 
eindeutige Identifikationsnummer und 
einen RFID-Tag, die von der SteriBase V-
Series erkannt werden.  
 
SteriBox™ V-Series hat eine Haltbarkeit von 
3 Jahren oder 1'000 Sterilisationszyklen. 
 
Anwendungshinweise 
SteriBox™ V-Series wurde entwickelt, um 
die Konditionierung, den Transport und die 
sichere Lagerung von Medizinprodukten zu 
ermöglichen. 
 
Kontraindikationen 
Verwenden Sie die SteriBox™ V-Series nicht 
mit Dampf, Trockenhitze, Ethylenoxid, 
Wasserstoffperoxid oder anderen 
Sterilisationsverfahren.  
 
SteriBox™ V-Series wurde ausschließlich für 
die Verwendung mit der SteriBase V-Serie 
entwickelt. SteriBox™ V-Series darf nicht in 
Höhenlagen über 2'000 m über NN 
eingesetzt werden und darf keinen 
Druckänderungen über 5'000 Pa 
ausgesetzt werden. 
 
SteriLux SA garantiert die Leistung ihrer 
Produkte nur dann, wenn ihre körperliche 
Unversehrtheit nicht beeinträchtigt wurde. 
Im Falle von Undichtigkeiten, Rissen oder 
anderen Schäden oder vermuteten 
Schäden sollte die SteriBox™ V-Series nicht 
verwendet werden. 
 
SteriBox™ V-Series ist für den Einsatz 
außerhalb der Patientenumgebung 
konzipiert, sie sollte niemals in direktem 
Kontakt mit dem Patienten stehen. 
 
Vorsichtsmaßnahmen 
Verwenden Sie unbedingt die SteriBox™ V-
Series wie in der Gebrauchsanweisung des 
SteriVet System angegeben. Eine 
Schadensprüfung von SteriBox™ V-Series 
muss vor jedem Einsatz durchgeführt 
werden. 
 
Niemals den Deckel zum Schließen 
zwingen, da dies die physische Integrität 
der SteriBox™ V-Series beeinträchtigen 
könnte. Gehen Sie immer vorsichtig mit 
dem Deckel um, da das Quarzfenster sehr 
zerbrechlich ist, es wurde getestet, um 1 
Joule Aufprall standzuhalten, was einer 
normierten Aufprallbewertung IK06 
entspricht. 
 
Berühren oder entfernen Sie SteriBox™ V-
Series von SteriBase V-Series nicht 
während der gesamten Dauer eines 
Sterilisationszyklus. Wenn Sie die 
SteriBox™ V-Series nach einem 
Sterilisationszyklus aus der SteriBase V-
Series entfernen, seien Sie vorsichtig, da 
die Quarzfensterfläche heiß sein kann. 
 
Die Sauberhaltung der SteriBox™ V-Series 
ist eine gute klinische Praxis und unterstützt 
die Funktion des Gerätes. Verwenden Sie 
eine Seife, die mit den Materialien der 
SteriBox™ V-Series kompatibel ist, und ein 
Reinigungspad, um alle Spuren von 
Rückständen, Staub, organischen 
Materialien, Schmiermittel usw. zu 

entfernen. Nach dem Scheuern gründlich mit 
Wasser abspülen, um alle Spuren von 
Reinigungsmittel zu entfernen. Verwenden Sie 
Isopropylalkohol (IPA), um das Quarzfenster zu 
reinigen. Halten Sie die SteriBox™ V-Series 
geschlossen, um Staubablagerungen im 
Inneren zu vermeiden. 
 
Nur innerhalb des Temperaturbereichs von min. 
20°C max. verwenden. 30°C. 
 
Gebrauchsanweisung 
Bevor Sie Instrumente der SteriBox™ V-Series 
einlegen, konsultieren Sie die Gebrauchsan-
weisung des SteriVet System oder SteriLux SA 
direkt, um die Kompatibilität der Instrumente 
und die Instrumentenaufbereitung zu 
überprüfen (Kapitel 7.2 Vorbereitung und 
Einlegen von Instrumenten in die SteriBox™ V-
Series). 
 
Schließen von SteriBox™ V-Series: 
1. Richten Sie den Deckel mit dem Boden 

aus 
2. Beide Verriegelungen einrasten lassen 
3. Verriegelungen nach unten drücken, bis 

sie gesichert sind 
 
Aseptische Eröffnung der SteriBox™ V-Series:  
1. Beide Sperren lösen 
2. Stellen Sie sich hinter den Behälter und 

greifen Sie die Griffe auf beiden Seiten des 
Deckels 

3. Ziehen Sie den Deckel zu sich selbst hin 
4. Legen Sie den Deckel auf seine 

Außenfläche 
5. Nehmen Sie das Modul mit einem sterilen 

Handschuh heraus und legen Sie es in den 
Deckel 

 
Um SteriBox™ V-Series in die SteriBase V-Series 
einzufügen, schieben Sie sie mit den Schlössern 
nach vorne. Die Touchscreen-Oberfläche zeigt 
automatisch eine Popup-Meldung SteriBox # 
eingefügt. 
 
Um SteriBox™ V-Series aus der SteriBase V-
Series zu entfernen, stellen Sie sicher, dass sich 
die Handhebel der SteriBase V-Series in der 
oberen Position befinden. 
 
Lagerung 
SteriBox™ Die V-Serie ist in einer sauberen und 
trockenen Umgebung zu lagern. Stapeln Sie 
nicht mehr als 3 SteriBox™ V-Series 
übereinander. SteriBox™ Die V-Serie muss auf 
einer ebenen Fläche gelagert werden, die bis zu 
20 kg tragen kann. 
 
Erläuterung der Symbole 

 
Katalognummer 

 
Chargennummer 

 
Herstellungsdatum 

 
Haltbarkeitsdatum 

 
Nicht wiederverwenden 

 
Achtung, siehe Gebrauchsanweisung 

 
Feuchtigkeitsbegrenzung 

 
Temperaturbegrenzung 

 
Trocken halten 

 
Vor Sonnenlicht schützen 

 
Nicht steril 

 
Recycelbar 

 
Hersteller 

 
Montiert in der Schweiz von 
SteriLux SA 
Chemin du Viaduc 12 
1008 Prilly, Schweiz 
 
© 2019, SteriLux SA.  
Alle Rechte vorbehalten. 
Ausgabedatum: 2019-10 
 
 
 

SteriBox™ V-Series 
Contenitore di sterilizzazione 
Descrizione del prodotto 
SteriBox™ V-Series è un contenitore di 
sterilizzazione robusto ed ermeticamente 
sigillato di dimensioni esterne di 63,0 x 31,0 x 31,0 
x 19,0 cm con una capacità di sterilizzazione di 
13,5 L e un peso di 4,5 kg. SteriBox™ V-Series è 
composto da: 

1 Vetro di quarzo 
2 Coperchio 
3 Tag RFID integrati 
4 Modulo e clip 
5 Contenitore 
6 Chiusure 

Ogni SteriBox™ V-Series ha un numero di 
identificazione univoco e un'etichetta RFID che 
deve essere riconosciuta da SteriBase V-Series.  
 
SteriBox™ V-Series ha una durata di 
conservazione di 3 anni o 1’000 cicli di 
sterilizzazione. 
 
Indicazioni per l'uso 
SteriBox™ V-Series è stato progettato per 
consentire l'imballaggio, il trasporto e lo 
stoccaggio sicuro dei dispositivi medici. 
 
Controindicazioni 
Non utilizzare SteriBox™ V-Series con vapore, 
calore secco, ossido di etilene, perossido di 
idrogeno o altri processi di sterilizzazione.  
 
SteriBox™ V-Series è stato progettato per essere 
utilizzato solo con la serie V SteriBase. 
SteriBox™ V-Series non deve essere utilizzato ad 
un'altitudine superiore a 2’000 m sul livello del 
mare e non deve essere sottoposto a variazioni 
di pressione superiori a 5’000 Pa. 
 
SteriLux SA garantisce le prestazioni dei suoi 
prodotti solo quando la loro integrità fisica non 
è stata alterata. In caso di perdite, crepe o altri 
danni, o danni sospetti, non utilizzare SteriBox™ 
V-Series. 
 
SteriBox™ V-Series è progettato per l'uso al di 
fuori dell'ambiente del paziente, non deve mai 
essere a diretto contatto con il paziente. 
 
Precauzioni 
Assicurarsi di utilizzare SteriBox™ V-Series come 
descritto nel manuale del SteriVet System. 
Prima di ogni utilizzo, è necessario effettuare un 
controllo dei danni alla SteriBox™ V-Series. 
 
Non forzare mai la chiusura del coperchio per 
non compromettere l'integrità fisica dello 
SteriBox™ V-Series. Maneggiare sempre il 
coperchio con cura poiché il vetro di quarzo è 
molto fragile, è stato testato per resistere a 1 
Impact Joule, corrispondente ad un indice d'urto 
standard IK06. 
 
Non toccare o rimuovere SteriBox™ V-Series 
dalla SteriBase V-Series per la durata di un ciclo 
di sterilizzazione. Quando si rimuove SteriBox™ 
V-Series dallo SteriBase V-Series dopo un ciclo 
di sterilizzazione, fare attenzione perché l'area 
intorno al vetro di quarzo potrebbe essere 
calda. 
 
Mantenere pulito lo SteriBox™ V-Series è una 
parte essenziale della buona pratica per il 
corretto funzionamento del dispositivo. 
Utilizzare un sapone compatibile con i materiali 
della serie SteriBox™ V-Series e un tampone di 
pulizia per pulire e rimuovere ogni traccia di 
residui, polvere, materiali organici, lubrificanti, 
ecc. Dopo il lavaggio, risciacquare 

abbondantemente con acqua per 
rimuovere eventuali tracce di detergente. 
Utilizzare alcool isopropilico (IPA) per pulire 
il vetro di quarzo. Tenere chiuso lo 
SteriBox™ V-Series per evitare l'accumulo 
di polvere all'interno. 
 
Utilizzare solo nel campo di temperatura 
min. 20°C max. 30°C.  
 
Istruzioni per l'uso 
Prima di caricare gli strumenti nella 
SteriBox™ V-Series, consultare le istruzioni 
per l'uso del SteriVet System o consultare 
direttamente SteriLux SA per verificare la 
compatibilità degli strumenti e la loro 
preparazione (capitolo 7.2 Preparazione e 
caricamento degli strumenti della 
SteriBox™ V-Series). 
 
Chiusura di SteriBox™ V-Series: 
1. Allineare il coperchio con il 

contenitore 
2. Agganciare entrambe le chiusure 
3. Spingere le chiusure verso il basso 

fino a quando non sono saldamente 
bloccate. 

 
Apertura asettica dello SteriBox™ V-Series:  
1. Sbloccare entrambe le chiusure 
2. Posizionarsi dietro il contenitore e 

afferrare le maniglie su entrambi i 
lati del coperchio 

3. Tirare il coperchio verso di voi 
4. Posizionare il coperchio sulla sua 

superficie esterna 
5. Rimuovere il modulo con guanti 

sterili e posizionarlo all'interno del 
coperchio 

 
Per inserire SteriBox™ V-Series in SteriBase 
V-Series, trascinarlo con i fermi rivolti verso 
di voi. L'interfaccia touchscreen visualizza 
automaticamente un messaggio pop-up 
SteriBox # inserito. 
 
Per rimuovere lo SteriBox™ V-Series dallo 
SteriBase V-Series, assicurati che le leve 
manuali dello SteriBase V-Series siano in 
posizione verticale. 
 
Conservazione 
SteriBox™ V-Series deve essere conservato 
in un luogo pulito e asciutto. Non impilare 
più di 3 SteriBox™ V-Series uno sopra 
l'altro. SteriBox™ V-Series deve essere 
conservato su una superficie piana in 
grado di sostenere fino a 20 kg. 
 
Spiegazione dei simboli 

 
Numero di catalogo 

 
Numero di lotto 

 
Data di produzione 

 
Data di scadenza 

 
Non riutilizzare 

 
Attenzione, vedere le istruzioni 
per l'uso 

 
Limitazione dell'umidità 

 
Limite di temperatura 

 
Conservare all'asciutto 

 
Tenere lontano dalla luce solare 

 
Non sterile 

 
Riciclabile 

 
Produttore 

 
Assemblato in Svizzera da 
SteriLux SA 
Chemin du Viaduc 12  
1008 Prilly, Svizzera 
 
© 2019, SteriLux SA. 
Tutti i diritti riservati. 
Data di emissione: 2019-10 


